

Media Coverage

Publication	Date	Edition	Headline	Size
Arthik Lipi	18 Dec 2021	Kolkata	Genius Consultants And ESSCI Signed MoU To Upskill Employable Youth	280

জিনিয়াস কনসালট্যান্টস ইলেকট্রনিক সেক্টর স্কিলস কাউন্সিল অফ ইন্ডিয়া'র কর্মসংস্থান উদ্যোগ



কলকাতা, ১৭ ডিসেম্বর: কর্মসংস্থান বাড়ানো এবং কর্মসংস্থানযোগ্য যুবকদের উন্নত করার লক্ষ্য নিয়ে, জিনিয়াস ফাউন্ডেশন, নেতৃত্বান্বিত মানবসম্পদ সংস্থার সিএসআর শাখা, জিনিয়াস কনসালট্যান্টস এলটিডি, ইলেকট্রনিক সেক্টর স্কিলস কাউন্সিল অফ ইন্ডিয়া'র সাথে সহযোগিতা করেছে। এই সহযোগিতার আওতায় বিভিন্ন নিয়োগযোগ্য কর্মীদের মধ্যে দক্ষতা বিকাশের জন্য প্রশিক্ষণ ও কোর্সিং দেওয়া হবে। এই প্রচেষ্টার সূচনা করার জন্য জিনিয়াস কনসালট্যান্টস লিমিটেড এবং ইএসএসআই দ্বারা একটি সমঝোতা স্মারক স্বাক্ষরিত হয়েছে। প্রশিক্ষণ ও উদ্যোগ উন্নয়ন প্রশিক্ষণ কর্মসূচির উদ্বোধনে জিনিয়াস কনসালট্যান্টস লিমিটেডের চেয়ারম্যান ও ব্যবস্থাপনা পরিচালক আরপি যাদব, জনাব পীযুষ চক্রবর্তী, ডাইস-এর সন্মানসূচক উপস্থিত। সভাপতি, ইএসএসআই, জনাব বিক্রম দাস, স্টেট এনগেজমেন্ট অফিসার, এনএসডিসি, এবং জনাব অভিজিৎ চ্যাটার্জি, চেয়ারম্যান, অ্যাসোসিয়েটেড এডুকেশনাল ইনস্টিটিউট অফ ইন্ডিয়া, সন্মানিত অতিথি, জনাব সাক্ষী গোপাল সাহা, জিএম, পিএনবি

ব্যাঙ্ক এবং আরপি যাদব, সিএমডি, জিনিয়াস কনসালট্যান্টস লিমিটেডের উৎসাহজনক বক্তৃতার পরে এমওইউ স্বাক্ষরিত হয়। ইভেন্টটি বিভিন্ন বিষয়ের উপর আলোকপাত করে প্যানেল আলোচনার সাক্ষী ছিল। যেমন ক্ষুদ্র-উদ্যোগকে ক্ষমতায়ন করা এবং জীবিকা, দক্ষতা, এবং প্রচার এবং আরও অনেক কিছু'র জন্য সিএসআর ক্রিয়াকলাপগুলিকে কাজে লাগানো। এই সহযোগিতার অংশ হিসেবে, জিনিয়াস কনসালট্যান্টস লিমিটেড পশ্চিমবঙ্গ জুড়ে প্রশিক্ষণ কেন্দ্র স্থাপন করবে যাতে তাদের টেকসই জীবিকা নির্মাণের জন্য প্রশিক্ষণ দেওয়া যায় এবং তাদের উদ্যোগ হতে উৎসাহিত করা যায়। তারা প্রয়োজন অনুযায়ী এই কর্মী নিয়োগে তাদের সহায়তা প্রদান করবে।

মেকানিক্স, কম্পিউটার, ইলেকট্রিক্যাল, সয়চালিত এবং আরও অনেক কিছু'র মধ্যে বিভিন্ন প্রযুক্তিগত ক্ষেত্রে প্রশিক্ষণ দেওয়া হবে। এই উদ্যোগকে সফল করার জন্য জিনিয়াস কনসালট্যান্টস এন এনডিপি-এর অধীনে নিবন্ধিত বিভিন্ন কর্মীদের উন্নত করতে সাহায্য করার জন্য ২০ লক্ষ। তারা একটি মনোনীত দলও

গঠন করবে যা এই প্রশিক্ষণ কর্মসূচি থেকে উপকৃত হতে পারে এমন অনেক কর্মীকে চিহ্নিত করবে এবং সাহায্য করবে। এই উদ্যোগের বিষয়ে মন্তব্য করতে গিয়ে, জিনিয়াস কনসালট্যান্টস লিমিটেডের সিএমডি, আরপি যাদব বলেছেন, স্কটেকসই কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অন্তর্ভুক্তিমূলক বৃদ্ধির লক্ষ্যে কাজ করা ইএসসিআই-এর সাথে আমাদের অংশীদারিত্ব ঘোষণা করতে পেরে আমরা অত্যন্ত আনন্দিত। আমরা বিভিন্ন প্রশিক্ষণ কর্মসূচির সুবিধা দেব যা চাহিদা এবং সাহায্যের মধ্যে রয়েছে। মানুষ শিল্প প্রস্তুত হতে বা তাদের নিজস্ব ব্যবসা শুরু করতে। ক্ষুধা তৃপ্তি আরও যোগ করেছে, "আমরা সত্যি বিশ্বাস করি যে, সঠিক প্রশিক্ষণ, নির্দেশিকা এবং দক্ষতা বিকাশের মাধ্যমে আমরা একটি বিশাল প্রভাব ফেলতে পারি এবং অসংখ্য মানুষের জীবনযাত্রার উন্নতি করতে পারি। দক্ষতা প্রদানের মাধ্যমে, আমরা শুধু কর্মীদের ক্ষমতায়নই করি না, ভারতকে স্বনির্ভর করার জন্য উৎপাদনশীল ও কর্মসংস্থানযোগ্য শ্রমশক্তি বৃদ্ধি করে আমাদের অর্থনীতির কাঠামো ও ভিত্তিকে শক্তিশালী করছি।